

今天的孩子可以梦想将来漫步火星

美国研发大推力火箭，可运送宇航员前往火星等深空探索目的地

新闻发布会上介绍研发大推力火箭计划。
九月十四日，美国参议员纳尔逊（右）和美国航天局局长博尔登在
（新华社/法新）



新华社华盛顿9月14日电（记者 任海军）美国航天局14日公布了研发大推力火箭计划。待新火箭研制成功后，它将是美国推力最强的运载火箭，可以运送宇航员前往火星等深空探索目的地。

新火箭将借鉴航天飞机使用的液氢液氧引擎、燃料箱以及升级后的航天飞机固体燃料推进器。它将比美国登月项目所用的“土星5号”火箭更强大，初始推力可达77吨，美航天局希望最终将这一推力提升到143吨。

如果一切顺利，该火箭的首次无人试射将于2017年在肯尼迪航天中心进行，在此之前，美国航天局的研制总投入将达100亿美元。预计，其首次载人发射将在2021年后进行。

美国航天局负责太空运行的副局长比尔·格斯登美尔当天说，制造这种新火箭比较困难，但它将是美国制造的“最大、最强有力的火箭”。美航天局局长查尔斯·博尔登也表示，新发射系统将创造更多就业岗位，美国有望在太空探索领域保持领先地位。

“我以乘坐过航天飞机而自豪”，曾经是宇航员的博尔登说，“今天的孩子们却可以梦想将来漫步火星。”

美国航天局当天还表示，将在“奥赖恩”载人系统研发上继续投入60亿美元，此前该局已为“奥赖恩”项目投入50亿美元。美航天局还将拨款20亿美元改进佛罗里达发射场的设施，为发射新火箭做准备。

美国航天局已于今年5月底披露了研

制新式载人航天器的计划。该航天器名为“多用途载人航天器”，大致以“星座计划”中的“奥赖恩”飞船为基础建造。依据设计方案，新航天器的外形呈锥体，可供4名宇航员在里面生活21天，其安全性是航天飞机的10倍。

美国总统奥巴马上任后决定放弃重返月球计划。他希望美航天局能制造大推力火箭，将宇航员送往小行星，最终前往火星，并鼓励美国私营企业开发运送宇航员和货物前往国际空间站的“太空巴士”。

美国私营企业太空探索技术公司曾于今年4月宣布，该公司正在研制大推力火箭，其载荷可达航天飞机的两倍，发射成本可大幅降低。

欧盟对中国产瓷砖征收正式反倾销税

征收期5年，最高税率达69.7%

据新华社布鲁塞尔9月15日电 欧盟委员会15日决定对中国进口的瓷砖征收为期5年的正式反倾销税，最高税率达69.7%。

欧盟委员会在当天发布的官方公报中宣布，自今年3月决定对中国产瓷砖征收为期半年的临时反倾销税后，欧盟进一步的调

查依然认定中国企业对欧盟市场采取倾销措施，因此决定再对中国瓷砖生产企业征收26.3%至69.7%的正式反倾销税，而且这项反倾销税2016年到期后，还可以视情况继续延长。

对中国企业提出的欧盟在调查过程中拿美国作类比国不当的说法，欧盟委员会也予以

驳回，声称中方提供的证据不足。欧盟委员会在公报中说，对中国企业征收反倾销税将有望改善欧盟生产企业倒闭和裁员的状况。

但一些业界人士认为，对中国企业征收高额反倾销税并不能让欧洲生产企业获益，因为进口商会转而从欧盟之外的其他国家进口便宜瓷砖。

希腊决心完全履行所有承诺
法德领导人力挺希腊

据新华社雅典9月14日电 希腊政府发言人埃利亚斯14日发表声明说，希腊总理帕潘德里欧当天在同德国总理默克尔和法国总统萨科齐举行电话会议时重申，希腊决心完全履行2010年以来作出的所有承诺，以换取欧盟和国际货币基金组织的援助，应对面临的债务危机。

声明说，希腊政府实施的紧缩和改革措施将确保希腊实现三年计划中的所有目标，从而摆脱危机。

法德领导人则表示坚信希腊的未来在欧元区，强调希腊是“欧元区的有机组成部分”。他们认为目前最重要的是全面贯彻落实欧元区国家领导人7月21日就救助希腊新一轮计划达成的协议，以确保欧元区的稳定。

意大利减少政府开支 通过新一轮财政紧缩法案

据新华社罗马9月14日电 意大利众议院14日通过新一轮财政紧缩法案，至此该法案在意大利议会两院均获得通过。

此前意大利参议院已于9月7日通过该法案。据意大利安莎社报道，这份总额540亿欧元的紧缩计划旨在通过提高增值税、对富人征收特别税、加大打击偷税力度、减少政府开支和议员津贴等措施，达到意大利政府此前确定的2013年实现预算平衡的目标。

公共债务居高不下是意大利面临的难题，去年意大利的公共债务占到国内生产总值的近120%，在欧元区国家中仅次于希腊。

美发表墨西哥湾原油泄漏事故最终调查报告，认为——
英石油应负主要责任

据新华社北京9月15日电 美国海岸警卫队和海洋能源管理局14日公布了墨西哥湾漏油事故原因最终调查报告，认为英国石油公司在这起美国历史上最严重的漏油事故中应负主要责任。

去年4月20日，英石油租赁的“深水地平线”海上钻井平台在墨西哥湾水域发生爆炸并沉没，其开采的油井随即大量漏油，酿成美国史上最严重的原油泄漏事故。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN